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B3 -2 FEMICERATHILBESNOERICEYHEE (1/2) _ _ _ _EJEJEEJE | TERISEE
2EFHOaE | BRES | 140A0489 | B4 \ ER2 | PR ERTIEREET—TH
SERMO TinICHEET S ZER A
ﬁg TREOBBOEILNOKRES ITREOHBEEILNOKRES TREOBEOEILADKRES ITWEOHBSEILADKRES
R ma | BT e | B2 | e | o e | B2 | BT e | B2 | TR | & |
1 100kN/m##8% % 1.00{0.00 ~ 0.94 114.05|3m%x#B2 5 ol ~ = = —| 100kN/mM%#BZ % 1.00{ 10.83 ~ 14.00 114.05|3m%*xB 25 =l ~ - - =
s 1.00/094 ~ 8.72 100.00f Z=hkl4t+ |0.00 ~ 8.72| 2.07 11.10 s 1.00f 5.00 ~ 10.83 100.00f Z=hkl4t | 5.00 ~ 14.00f 2.07 11.10
9 100kN/m##8 %% 1.00{ 0.00 ~ 1.56 123.80| 3m%*x#B 25 ol ~ = = —| 100kN/mM%#8Z % 1.00{ 1269 ~ 24.70 123.80| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00{1.56 ~ 9.34 100.00f Zhklst | 0.00 ~ 9.34| 2.39 12.80 s 1.00f 500 ~ 12.69 100.00f Zhlst | 5.00 ~ 2470 2.39 12.80
3 100kN/m##8 %% 1.00{ 0.00 ~ 259 140.63| 3m%x#B 25 ol ~ = = —| 100kN/mM%#2Z % 1.00{ 11.12 ~ 30.00 140.63| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00] 2.59 ~ 10.37 100.00f Z=h k9t | 0.00 ~ 10.37| 2.94 15.72 s 1.00f 500 ~ 11.12 100.00f Z=hkl4t+ | 5.00 ~ 30.00f 2.94 15.72
4 100kN/m##8 %% 1.00{ 0.00 ~ 3.56 157.54| 3m%#% %] 0.00 ~ 0.54] 3.30 17.67| 100kN/m#%#B 2% 1.00{ 10.71 ~ 33.70 157.54| 3m%x#8% %] 25.00 ~ 33.70| 3.30 17.67
s 1.00{3.56 ~ 11.35 100.00f Z=hkl4t | 0.54 ~ 11.35] 3.00 16.05 s 1.00f 500 ~ 10.71 100.00f Z=hkl4t+ | 5.00 ~ 25.00( 3.00 16.05
5 100kN/m##8 %% 1.00{0.00 ~ 234 136.45| 3m%*x#B2x 5% ol ~ = = —| 100kN/mM%#BZ % 1.00{ 10.97 ~ 24.00 136.45| 3m%x B 25 =l ~ - - =
s 1.00{2.34 ~ 10.12 100.00f Zh 9t | 0.00 ~ 10.12] 2.54 13.61 s 1.00f 5.00 ~ 10.97 100.00f Zhl4t | 5.00 ~ 24.00f 2.54 13.61
8 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZS -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ B -~ = = =
zh st -l -~ = -| Fhilst -~ = = = st = -~ = -| Fhiist -~ = = =
10 100kN/mM%#BZ 5 -l -~ = -|3mEBZS -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 -~ = = =
zh st -l -~ = -| Fhilst -~ = = = FhLst = -~ = -| Fhiist -~ = = =
» 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ D -~ = = =
s 1.00{ 0.00 ~ 343 43.45| =nLst 1000 ~ 3.43| 2.41 12.89 st 1.00f 500 ~ 6.52 43.45| st | 500 ~ 6.52| 2.41 12.89
12 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 -~ = = =
s 1.00{0.00 ~ 3.99 49.99| xSt | 000 ~ 399 2.08 11.12 s 1.00f 500 ~ 5.00 49.99| =nkist | 500 ~ 5.00 2.08 11.12
13 100kN/mM%#BZ 5 -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 -~ = = =
s 1.00{ 0.00 ~ 6.49 81.78| #hLlst |0.00 ~ 6.49| 1.61 8.62 st 1.00f 500 ~ 8.19 81.78| =xnLst | 500 ~ 8.19| 1.61 8.62
16 100kN/m##8% % 1.00{0.00 ~ 1.13 116.99| 3m%*x#B 25 ol ~ = = —| 100kN/mM%#BZ % 1.00{ 10.54 ~ 14.00 116.99| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00]1.13 ~ 8.91 100.00f Zh 4t |0.00 ~ 891 2.21 11.82 st 1.00f 5.00 ~ 10.54 100.00f Zh st | 5.00 ~ 14.00| 2.21 11.82
17 100kN/m##8% % 1.00{ 0.00 ~ 0.93 113.93|3m%*x#B2 5 ol ~ = = —| 100kN/mM%#BZ % 1.00{ 1248 ~ 15.74 113.93|3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00/093 ~ 8.71 100.00f Zhkl4t |0.00 ~ 8.71| 2.74 14.65 s 1.00f 500 ~ 12.48 100.00f Zhl4t | 5.00 ~ 1574 2.74 14.65
18 100kN/m##8% % = ol ~ = -|3m%i#8 25000 ~ 0.36| 3.38 18.10| 100kN/m#%#B 2% = o ~ = -|3m%#8%5(10.00 ~ 15.74| 3.38 18.10
ZHnLs 1.00]0.00 ~ 5.61 7011 ZhLlst | 036 ~ 561 3.00 16.05 s 1.00f 500 ~ 15.74 7011 Zhlst | 5.00 ~ 10.00f 3.00 16.05
19 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZS -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 -~ = = =
s 1.00{0.00 ~ 7.70 98.72| #h L4t |0.00 ~ 7.70| 2.96 15.85 s 1.00f 5.00 ~ 15,51 98.72| #h L4+ | 5.00 ~ 1551 2.96 15.85
20 100kN/mM%#BZ 5 -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ D -~ = = =
ZTh st 1.00/0.00 ~ 742 94.77| ThLst | 0.00 ~ 742 2.33 12.46 s 1.00f 5.00 ~ 10.00 94.77| Thblst | 500 ~ 10.00| 2.33 12.46
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B3 -2 FEMICERTHILBESNLERICHIHEER 2/2) _ _ _ _EJEJEEJE | TERISEE
2EFHtOaE | BRES | 140A0489 | B4 \ ER2 |  FREHh ERTIERET—TH
SERMO TinICHEET S ZER A
ﬁ,ﬁg TREOBBOEILNOKRES ITREOHBEEILNOKRES TREOBEOEILADKRES ITWEOHBSEILADKRES
R ma | BT e | B2 | e | o e | B2 | BT e | B2 | TR | & |
91 100kN/mM%#BZ 5% -l -~ = -|3mEBZS -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ B -~ = = =
s 1.00{0.00 ~ 7.77 99.75| #h LSt |0.00 ~ 777 2.24 11.96 s 1.00f 5.00 ~ 10.53 99.75 #hLl4t | 5.00 ~ 1053 2.24 11.96
22 100kN/m##8 %% 1.00{ 0.00 ~ 2.09 132.36| 3m%x#B2x 5% ol ~ = = —| 100kN/mM%#8Z % 1.00{ 1200 ~ 30.00 132.36| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00{2.09 ~ 9.87 100.00f Zhkl9t+ |0.00 ~ 9.87| 2.84 15.18 s 1.00f 5.00 ~ 12.00 100.00f Z=hl4t+ | 5.00 ~ 30.00f 2.84 15.18
23 100kN/m##8 %% 1.00{ 0.00 ~ 3.57 157.67|3m%#%%| 0.00 ~ 0.38] 3.21 17.16| 100kN/m#%#B 2% 1.00{ 10.55 ~ 36.00 157.67| 3m%x# % 5| 25.00 ~ 36.00( 3.21 17.16
s 1.00] 3.57 ~ 11.35 100.00f Z=hkl9t | 0.38 ~ 11.35] 3.00 16.05 s 1.00f 5.00 ~ 10.55 100.00f Z=hl4t+ | 5.00 ~ 25.00( 3.00 16.05
94 100kN/m##8 %% 1.00{ 0.00 ~ 3.67 159.38| 3m%#% %] 0.00 ~ 0.59| 3.34 17.88| 100kN/m#%#B 2% 1.00{ 10.83 ~ 36.00 159.38| 3m%*x#8% 5| 25.00 ~ 36.00| 3.34 17.88
s 1.00] 3.67 ~ 1145 100.00f Zhkl9t | 0.59 ~ 11.45] 3.00 16.05 s 1.00f 5.00 ~ 10.83 100.00f Z=hkl4t+ | 5.00 ~ 25.00( 3.00 16.05
25 100kN/m##8 %% 1.00{0.00 ~ 153 123.31|3m%x#B25 ol ~ = = —| 100kN/mM%#BZ % 1.00| 12.64 ~ 23.94 123.31|3m%x#B25 =l ~ - - =
s 1.00]1.53 ~ 9.31 100.00f Z=hkl4t |0.00 ~ 9.31] 2.39 12.81 s 1.00f 500 ~ 12.64 100.00f Z=hl4t | 5.00 ~ 23.94| 2.39 12.81
26 100kN/m##8 %% 1.00{0.00 ~ 0.13 101.86| 3m%x#B2x 5% ol ~ = = —| 100kN/mM%#2Z % 1.00{ 11.57 ~ 12.00 101.86| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00/0.13 ~ 7.91 100.00f Z=hkist |0.00 ~ 7.91] 1.99 10.67 s 1.00f 500 ~ 11.57 100.00f Zhl4t+ | 5.00 ~ 12.00f 1.99 10.67
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ FhLst ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ ZFhLst ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ FhLst ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ FhLst ~ st ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3ImEBAD ~
zh st ~ FhLst ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ FhLst ~ FhLst ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ FhLst ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ ZFhLst ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3ImERBAD ~
zh st ~ ZFhLst ~ st ~ ZhLst ~
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